
学校評価アンケート【令和４年６月実施】 
保護者の皆様には、アンケートのご協力ありがとう

ございました。参考値として昨年 12 月分と市川市平 

均を載せております。 
「確かな学力」では、「授業がわかりやすい」の評価

については、ICT 機器やタブレットの活用も含め、夏

季休業中に職員研修を行いました。今後も丁寧な学習

指導と指導工夫の改善に努めてまいります。 

「豊かな心」については、昨年度とほぼ横ばいの結

果でした。コロナ禍で活動を縮小した行事や委員会活

動において生徒主体の活動を可能な限り行ってまいり

ます。 

「健やかな体」は、「体を動かしている」の評価が上

昇しました。１学期コロナ感染症の縮小により、体育・

部活動等の活動ができたことが大きいと思われます。

一方、登下校の交通安全等を含めた「自らの安全」を

守る意識が下がっています。安全教育の充実を図って

いきます。 

「信頼される学校」については、１学期のオープン

スクールや体育祭に参観いただいたことで、上昇につ

ながっていると考えます。今後も感染状況を見極めな

がら、できる限り参観できるよう対応してまいります。 

最後に、市川市平均と比較しますと努力が必要と考

えます。評価を真摯に受け止め指導改善、学校教育の

向上に努めてまいります。 

4+3 2+1

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 65% 35% 64% 76%

2
お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろ
いろなことに興味を持って学習に取り組んでいる。

52% 48% 56% 61%

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 53% 47% 59% 59%

4
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであ
いさつをしている。

77% 24% 77% 83%

5 お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。 83% 18% 84% 89%

6 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 90% 10% 91% 93%

7 お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 59% 41% 55% 59%

8
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけ
て生活をしている。

86% 14% 89% 93%

9
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が
身についている。

65% 35% 66% 71%

10
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保
護者に理解されるよう努めている。

74% 26% 74% 83%

11
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取
組を進めている。

70% 30% 67% 79%

12
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対応してい
る。

75% 25% 76% 80%

13 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 56% 44% 56% 69%

14
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行ってい
る。

65% 35% 68% 75%

15 学校は、子どもの安全確保に努めている。 84% 17% 83%

16
学校は、身だしなみを整えることや、時間を守ることなど、
けじめのある生活について適切に指導を行っている。

83% 18% 85%

17
学校は、積極的にいじめ撲滅運動(オレンジリボンなど）に
取り組んでいる。

79% 21% 81%

18
学校は、中学校区の幼稚園、小学校、中学校や地域と連
携して教育活動を行っている。

71% 29% 71%

19 学校では、学習規律が保たれている。 80% 20% 83%

20
教室や廊下などに、生徒に必要な情報や生徒の作品な
ど、見やすい形で掲示されている。

84% 16% 88%

21
校舎内は整理整頓されていて、清潔な状態に保たれてい
る。

87% 13% 91%

22
学校のホームページは学校の様子がよくわかり、更新も
適切に行われている。

62% 38% 63%

23
学校は、新コロナウイルス感染拡大予防対策に努めてい
る。

84% 16% 86%
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評価結果
評価項目

 4：そう思う　3：ややそう思う　2：あまり思わない　1：そう思わない
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